

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

新时代 | 新作为 | 新篇章

致敬新时代 梦想再出发

——我市部分中小学校2019年春季开学见闻

眉师附小

2月21日上午,东坡区眉师附小举行了2019年上学期开学典礼暨“忆峥嵘四十年,追新时代中国梦”主题教育活动。

活动中,该校负责人阐述了改革开放四十年来学校发生的翻天覆地的变化,展望了未来作为人民教师教书育人的方向,并对同学们提出了殷切希望;学校师生也以不同的视角讲述了改革开放以来国家、社会、学校的变化。

随后,师生们表演了文艺节目。精彩的手语舞《国家》、诗歌朗诵《岁月如歌》带领大家回顾了改革开放四十年,祖国历经曲折的心酸,奋斗不息的艰苦,日益强盛的甜蜜……“有国才有家,祖国腾飞看大家。”该校3000多名师生热血沸腾,纷纷表示要在新学期里大展身手,不负年华。

侯拥军 陈曦 文/图



活动现场。

通惠小学

新年新气象,新的学期新的希望。2月21日上午,东坡区通惠小学举行了一场以“践行社会主义核心价值观,做友善通小人”为主题的开学典礼,旨在通过一个故事、一场游戏、一段吟诵润物无声地开启新学期的新篇章,引导全体师生在追逐梦想的同时一定要保持阳光友善的健康心态。

讲故事《太阳和风》、情景剧《课间风波》、多人朗诵《向世界表达善意》、快乐舞蹈《魅力伦巴》……活动中,该校师生通过形式多样的文艺节目,向大家传递了友善待人的理念。

“待人友善是中华民族的传统美德,教会孩子为人友善,以尊重、宽容对待同学、老师、家长、朋友,培养真正有梦想的人才,是我们教育工作者义不容辞的责任。”该校辅导员王亚梅说。

肖六妹 文/图



孩子们在表演舞蹈。

洪雅中学

2019年新学期伊始,洪雅中学早部署、早落实,积极做好新学期开学工作,确保春季开学安全、规范、有序。

据悉,该校分层部署开学准备工作,先后召开党总支委会、行政会、全校教职工大会和班主任工作会议,统一思想、提高认识、明确目标,安排部署新学期工作。开展了校园安全隐患排查,组织有关人员对学校的教室、宿舍、食堂、围墙、实验室等重点区域进行了拉网式安全大检查,对存在的安全隐患及时整改,切实保障师生的人身及学校财产安全;将全校各班的饮水机提前进行清洗消毒,确保新学期各项教育教学活动正常进行。积极营造良好开学氛围,组织值班教师和社会实践学生提前对学校卫生进行大扫除;在校务公示栏和校门醒目位置张贴了学生收费标准公示、2019年春季教辅资料价格公示和洪雅县学生资助政策明白卡,通过电子显示屏循环播放积极向上的开学宣传标语,营造出积极温馨的开学氛围。



开学典礼上表扬优秀学生。

2月21日,该校举行了开学典礼,学校校长致辞,希望同学们珍惜光阴,

勤奋学习,努力成为党和人民合格的社会主义建设者和接班人;表扬奖励了上学期期末考试成绩优异的同学,发放了奖学金和奖状。

邱宗华 文/图

东坡小学

“2019,我的梦想是能写一手好字。”“2019,我的梦想是跑得越来越快。”……2月21日上午,东坡小学的同学将“梦想卡”戴在胸前,参加了该校以“2019,我们一起追梦”为主题的春季开学典礼。

活动中,该校校长作了热情洋溢的讲话,希望同学们像东坡一样,胸怀大志,始终充满信心,成为梦想的铸造者;对荣获“东坡区三好学生”“东坡区优秀学生干部”“东坡区先进班集体”以及“东坡小学优秀班集体”“东坡小学优秀大队委”荣誉的师生和班级进行了表扬。随后,学校老师和家长们表演了《2019,我们一起追梦》《经典咏流传》等文艺节目,为孩子们献上了一份温馨的祝福和新学期的期望。

最后,全校师生高唱《我们都是追梦人》,祝福大家在新的一年里鼓足干劲,与时代、国家一起努力奔跑,做永远的追梦人。

郑晴霞 李树槐 文/图



活动现场。

家相小学

2月21日,东坡区家相小学全体师生在灿烂的春光中,举行了2019年春季开学典礼。

开学典礼上,该校校长发表了热情洋溢的讲话,勉励同学们在新学期中奋发有为,再创佳绩。随后,教师代表和学生代表作了发言。紧接着,同学们抽取了学校为他们准备的心愿卡,脸上都露出了幸福的笑容。

曾静懿 文/图



同学们抽取心愿卡。

苏南小学

苏南芳草绿,正是奋发时。2月21日,东坡区苏南小学开展了“你好,新时代”主题活动暨开学典礼。

本次活动由该校五·十中队承担。在全校师生的注目下,新学期的第一次升旗仪式格外庄严,伴随着雄壮嘹亮的国歌声,五星红旗迎风飘扬,拉开了开学典礼的序幕。首先是国旗下演讲《致敬新时代》,希望同学们用社会主义核心价值观引领人生航向,为实现中国梦而努力,奋发向上,争做新时代好少年。接下来,同学们还为大家表演了爵士舞《奔跑》、小品《竞选干部》、合唱《牧场的家》和《外婆的澎湖湾》等文艺节目。

和煦的春风掀开了崭新的书页,熟悉的铃声奏响了学习的旋律。面对充满希望和挑战的2019年,苏南小学的同学心中充满阳光,脚下有力量。

邓丽琴 文/图



同学们表演歌舞《美好家园》。

永寿小学

2月21日,春光明媚,东坡区永寿小学举行了2019年上学期开学典礼暨安全教育。

活动中,该校校长在新学期寄语中对全体师生提出了希望和要求,老师们要增强立德树人意识,树牢安全意识,加强学习,不断更新教育理念,提高教书育人能力;同学们要讲文明、守纪律、显个性、展风采,胸怀感恩、满怀爱心。随后,交警分别就校园、交通安全等作了开学第一讲;表扬了上学期荣获“东坡区三好学生”“东坡区优秀学生干部”“东坡区优秀班集体”的师生和集体,并颁发了奖状。

本报记者 殷勇 文/图



交警在开学典礼上普及安全知识。